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FORNO 
MICRO-ONDAS
SENSE 75CM

Desperte o desejo de sentir

SMO75



Linha Sense

Forno Micro-ondas de Embutir Sogna Sense 75cm 127V
Informações de instalação

O novo Micro-ondas SOGNA foi pensado para tornar sua rotina mais prática
desde a instalação. Com um design moderno e inteligente, ele se encaixa
perfeitamente em seu espaço, sem complicações.

47.5 cm

Ferramentas e peças necessárias:

Chave philips, furadeira com broca 1/8”, trena e faca.

Peças incluídas:

Forno de micro-ondas

Parafusos de cabeça Philips

IMPORTANTE: O aparelho está equipado com um plugue e deve ser conectado

somente a uma tomada 127v e 20A. A tomada deve ser adequadamente aterrada de

acordo com a legislação. Pode ser instalada na parede traseira diretamente atrás do

aparelho.

Dimensões do produto
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Para embutir:

1. Verifique o espaço disponível no armário e as conexões elétricas.

2. Posicione o micro-ondas no local correto, centralizando-o.

3. Remova a embalagem com cuidado.

4. Com ajuda, encaixe o aparelho no recorte do armário.

5. Deslize até o final e alinhe.

6. Fixe o aparelho com os parafusos, utilizando os furos pré-perfurados do armário.

AVISO: A folga entre a bancada e o aparelho não deve ser fechada.

Forno Micro-ondas de Embutir Sogna Sense 75cm 127V
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Informações de instalação
Forno Micro-ondas de Embutir Sogna Sense 75cm 127V

Instalação padrão

Instalação flush/alinhada

Dimensões do Gabinete (nicho)

711,20 mm

457,20 mm

558,80 mm

101 mm - 330 mm

914,40 mm

711,20 mm

457,20 mm

558,80 mm

76,2 mm



Linha Sense

Informações de instalação

Ventilação e Segurança

Deve ser mantido um espaço de ventilação de pelo menos 4,45 cm entre a parte

traseira do produto e a parede. Essa ventilação deve ser mantida da base ao topo do

armário.

Deve haver um espaço de ar de pelo menos 0,6 cm entre o aparelho e as paredes

do armário quando o aparelho estiver instalado, ou seja, 0,3 cm de cada lado.

O armário deve ter uma abertura de ventilação na base. Pode ser utilizada uma

grade de ventilação.

As aberturas de ventilação e as entradas não devem ser cobertas.

As unidades onde o aparelho é instalado devem ser resistentes ao calor até 90°C.

OBSERVAÇÃO: Deve haver um espaço mínimo de aproximadamente 1,6 mm

acima do forno.

Forno Micro-ondas de Embutir Sogna Sense 75cm 127V
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